

一声巨响，鱼摊氧气瓶炸成碎片

事发六安一农贸市场，正在换气的工人当场身亡

星报讯(操和分 记者 李世宏 文/图) 昨日凌晨3时许，六安市紫竹林农贸市场发生一起爆炸事故，一名水产批发部工人在换氧气瓶时被炸身亡。

记者早晨赶到现场时看到，爆炸现场一片狼藉，地面上横七竖八“躺着”大量死鱼，附近一辆新面包车前挡风玻璃已破碎，一辆三轮车几乎报废，附近众多商户楼上的窗户玻璃被震碎。

现场一卖鸡的商户陈老板告诉记者，事发时，他们正在睡觉，突然听到一声巨响，他们慌慌张张穿上衣服往外跑，出门后才看到是不远处卖水产的地方发生了爆炸。陈老板说，爆炸把储鱼罐炸破后，养在储鱼罐里的鱼被炸得到处都是。另一位卖水产的郑女士说，爆炸就发生在三轮车上。

据死者妹夫赵某介绍，事故中死者叫胡某，今年47岁，系该市裕安区平桥乡五里桥村人。胡某受雇于紫竹林农贸市场一鱼类批发部，给该批发部上下货和打架。



赵某说，事故发生在11日凌晨2时40分左右，事发时，胡某正在给储鱼罐换气瓶。“第一瓶气已经换过了，换第二瓶的时候出的事。”说到事发后惨状，赵某哽咽着说：“整个人都没了，只剩一条腿。”

事故发生后，六安市特警一大队民

警迅速赶到现场，辖区平桥派出所及有关部门也派员赶到现场处置。目前，该市裕安区公安、安监、质监等相关部门已成立联合调查组，对该起事件展开调查。当事水产批发部负责人张某已被警方控制。

首届新浪微视频大赛 本报编辑斩获三等奖

星报讯(本报记者) 12月9日晚，首届新浪微视频大赛颁奖典礼在北京举行，《武林外传》导演尚敬、歌手谭维维、演员聂远等亲临现场，12部风格迥异的微剧本、微电影作品最终折桂。本报编辑钱智琛以恐怖悬疑类微剧本《丧尸》，荣获三等奖。

据悉，首届新浪微视频大赛今年6月份启动，微剧本投稿作品超过9万条，微电影投稿作品超过1900部，整个活动的微博话题讨论量超过50万条，参与互动人数超过22万，最终产生6部微视频和6部微剧本大奖。

导演高希希、陆川、宁浩，演员冯绍峰、秦海璐，主持人黄健翔，作家蒋方舟等组成强大评审团，评审团对《丧尸》点评：虽说翻翻转转，隐隐约约猜到，但胜在短篇中情节丰富，女人的伟大，男人的怯懦，最后很感人，有李碧华《青蛇》的感觉。

未来5年，我省将全力打造 11个新兴产业基地

星报讯(记者 沈娟娟) 记者昨日从省发改委获悉，未来5年，我省将围绕确定的八大战略性新兴产业，全力打造11个战略性新兴产业基地，其中包括中国(合肥)国家级新型平板显示产业基地、芜湖LED光电产业基地、合肥蚌埠芜湖节能环保产业基地、蚌埠滁州硅基新材料产业基地、亳州现代中药产业基地、合肥滁州光伏产业基地、合肥芜湖新能源汽车产业基地、铜陵铜基新材料产业基地、马鞍山铁基新材料产业基地等。

池州“行长进园区” 破解企业融资难

星报讯(记者 何良海) 记者从池州市金融办获悉，坐落在东至县大渡口经济开发区的安徽省金松棉业公司，日前从东至农村合作银行获得了6100万元贷款，解决了该公司收购国家储备棉资金紧缺的难题。这也是该市开展“行长进园区”活动以来，通过银团贷款方式发放的最大一笔贷款。

记者从池州市金融办了解到，该市“行长进园区”活动开展2个月来已取得丰硕成果，目前已向对接企业实际投放资金8.18亿元。

这家网吧真“节俭” 吊顶用泡沫“应付”

星报讯(陈良 曾梅 记者 任杰) “这种泡沫夹芯板遇火就着，两分钟之内，大火就能吞没整座房子。”昨日，在蒙城县一家网吧内，消防人员告诉记者，像这种泡沫夹芯板做吊顶、遮阳网来搭棚的网吧还有很多家，一旦发生火灾，后果不堪设想。

在这家网吧内，记者看到，不足200平方米的地方，聚集了百余名网友和工作人员，但只有一个大门和两个很小的紧急出口。对此，消防检查人员告诉记者，一旦发生火灾，两分钟之内，这些人是很难全部逃出的。不仅如此，该网吧吊顶所用的材料，都是铁皮包裹泡沫而成的泡沫夹芯板，不少地方还用易燃的尼龙遮阳网来“应付”。针对检查结果，消防部门立即下发责令整改通知书，并对其进行了处罚。

据该县消防部门介绍，12月以来，他们共发现火灾隐患328处，临时查封78家。

只有方便面、开水的时代即将过去 明年，高速服务区能买台湾特产

星报讯(记者 王玉 实习生 惠平) 记者从日前举行的“2011安徽高速驿站首届农优产品博览会”上了解到，这次博览会将整合安徽及邻省600多家高速公路服务区平台，3000多家名优及土特产品，为高速公路各服务区和企业搭建交流与合作平台，实现高速公路服务区产业化经营，满足旅客们在高速公路服务区对各种服务和商品的需求。

安徽省高速公路里程接近3000公

里，2010年过境客流量接近3亿人次。随着人们生活水平的提高，旅客在高速公路服务区里的消费需求和形式变得多样化。但目前我省的高速公路服务区服务，仍然停留在为旅客提供住宿、方便面、热水等基本服务内容上。可以说，旅客的需求和高速公路服务区提供的服务之间很不平衡。

据管理我省高速服务区的高速驿站公司负责人介绍，借助这次农优产品博

览会，公司谋划新年的服务计划，那就是打造“驿站”里的超市。

目前，高速驿站所属的69个服务区和省内外以及台湾等参展商达成了诸多合作协议，将在安徽高速公路各服务区推出一系列省内外特产，例如祁门红茶、六安瓜片、灵璧奇石、杭州姑嫂饼、山东手工艺品，还有来自宝岛台湾的八八坑道酒，都将会亮相我省的高速公路各服务区。

“有了特扶款，我们晚年不再愁”

安徽计划生育特扶救助政策惠及困难夫妻



星报讯(李孝英 记者 赵莉) “有了这样一份计划生育特扶救助款，我们也可以安享晚年啦!”记者近日采访时，该政策的受益者郑圣贤感慨地说。

今年近50岁的郑圣贤和60多岁的丈夫董永来是合肥市庐阳区大杨镇吴郢社居委的一对困难夫妻。郑圣贤身患肢体残疾，在与董永来结婚之前曾有过一段婚姻，也有一个儿子，但不幸中年丧子，上一段婚姻也宣告失败，种种打击让郑圣贤一度喘不过气来。

直到后来碰到了现在的丈夫董永来，郑圣贤才重拾了生活的信心。两人

结婚后，由于没有什么经济来源，生活十分艰辛。后来，吴郢社居委了解到郑圣贤夫妻的这一情况，主动为他们办理了计划生育特扶救助，每人每年可以享受2640元的计生特扶款，两人一年可以获得5280元的救助款，并且终生享受。

“我们夫妻俩没啥收入，也没有依靠，现在能够享受到这么多的救助款，晚年不用再愁，已经知足了!”郑圣贤说。

新任女高管13岁就参加工作?

回应称其是演员出身工作早

星报讯(星级记者 宛月琴) 日前，辉隆股份公告公布新任高管班子，1966年出生的女高管李锐1979年参加工作，当时只有13岁。公告一出，引发外界关注。

根据辉隆股份日前发布的董事会会议决议，决定选举李永东先生连任董事长、总经理，聘任黄勇、唐桂生、魏翔、王

传友、李锐为公司副总经理。而公司公开资料显示，副总经理同为上世纪60年代生人，李锐年纪最小，但却是参加工作最早的。

记者在公告中注意到，李锐持有1568万股公司股票，与位列第十的王传友持有股数相同。1966年出生，1979年参加工作，曾任辉隆公司总经理助理，现

任辉隆股份副总经理、东华农资董事长、吉林辉隆董事长。

对于李锐工龄一事，记者联系辉隆股份证券部工作人员，对方回应称：李锐曾是黄梅戏演员，从1979年到1986年都在黄梅戏剧团工作，“由于文艺工作者的特殊工作性质，所以参加工作早，工龄比其他高管都长。”